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Niederschrift

Sitzung des Wahlvorbereitungsausschusses (öffentlich)

Sitzungstermin: Freitag, 22.07.2022

Sitzungsbeginn: 15:33 Uhr

Sitzungsende: 15:38 Uhr

Ort, Raum: Raum 2, Rathaus, Markt 1, EG, 35037 Marburg

Anwesend

Vorsitz

Maximilian Walz - B90/Die Grünen

reguläre Mitglieder

Winfried Kissel - CDU

Walter Jugel - CDU

Dr. Elke Neuwohner - B90/Die Grünen

Karen von Rüden - B90/Die Grünen Vertretung für: Dr. Christa Pe-
rabo

Fatma Aydin - SPD Vertretung für: Myriam Hövel

Erika Lotz-Halilovic - SPD

Steffen Rink - SPD

Miguel Angel Sánchez Arvelo - Marburger Linke

Inge Sturm - Marburger Linke

Mariele Sofi Diehl - Klimaliste Marburg

Protokollführung

Lothar Sprenger – Fachdienst kommunale Gremien

Abwesend

reguläre Mitglieder

Birgit von Bargen - CDU entschuldigt

Dr. Christa Perabo - B90/Die Grünen entschuldigt

Myriam Hövel - SPD entschuldigt
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Protokoll
Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung

Der Vorsitzende, Stadtverordneter Walz, eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Er 

stellt die form- und fristgerechte Ladung zu der Sitzung sowie die Beschlussfähigkeit des Aus-

schusses fest. Einwände dagegen werden nicht vorgetragen.

Änderungen oder Ergänzungen zur Tagesordnung werden nicht gewünscht.

zu 2 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 06.07.2022

Die Niederschrift ist allen Mitgliedern mit der Einladung zur heutigen Sitzung zugegangen. Än-

derungen werden nicht gewünscht. Sie gilt somit in der vorliegenden Fassung als genehmigt.

zu 3 Besetzung des Ortsgerichts Marburg I (Stadtteile Gisselberg und 

Ockershausen)

Wahl eines/r Ortsgerichtsschöffen/in

VO/0730/2022

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegen die in der Vorlage genannten Wahlvorschläge vor.

Der Stadtverordnete Rink schlägt für die Wahl Herrn Volker Ried vor, und erklärt, dass dies mit 

dem bisherigen Ortsgerichtsschöffen, Herrn Otfried Winkel, im Vorfeld im Einvernehmen be-

sprochen worden sei. Weitere Wahlvorschläge werden daraufhin nicht vorgenommen.

Beschluss:

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung 

Abstimmungsergebnis:

einstimmig



Seite: 3/3

zu 4 Wahl von Schülerinnen und Schülern als Mitglieder der Schulkom-

mission

VO/0805/2022

Dem Wahlvorbereitungsausschuss liegen die in der Vorlage aufgeführten Wahlvorschläge des 

Kinder- und Jugendparlaments vor. Weitere Wahlvorschläge werden nicht unterbreitet.

Beschluss:

Der Wahlvorbereitungsausschuss empfiehlt der Stadtverordnetenversammlung, die vom Kinder- 

und Jugendparlament vorgeschlagenen Personen in die Schulkommission zu wählen und die 

Wahl in offener Abstimmung durchzuführen.

Abstimmungsergebnis:

einstimmig

zu 5 Verschiedenes

Der Stadtverordnete Sanchez Arvelo fragt, welche Möglichkeiten für Fraktionen bestehen, Per-

sonen für die Besetzung der Ortsgerichte vorzuschlagen. Herr Sprenger führt dazu aus, dass 

neben den betroffenen Ortsbeiräten immer auch die Fraktionen in Vorbereitung der Wahlen 

durch den Fachdienst Rechtsservice schriftlich aufgefordert werden, Vorschläge für die Beset-

zung der zur Wahl stehenden Positionen einzureichen.

Weitere Wortmeldungen liegen nicht vor.

Der Vorsitzende, Stadtverordneter Walz, dankt den Anwesenden und schließt die Sitzung um 

15:38 Uhr.

Marburg, 25.07.2022

Vorsitz: Protokoll:

Maximilian Walz Lothar Sprenger
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